



Newsletter 3- Απρίλιος 2022

Οι συνεργάτες του VolinAct έχουν πολλές ενημερώσεις για εσάς!

Ελπίζουμε αυτό το ενημερωτικό δελτίο να βρει καλά όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη και τους φίλους μας. Πολλά έχουν συμβεί από το τελευταίο μας ενημερωτικό δελτίο του Ιανουαρίου!

Στην πορεία μέχρι σήμερα, οι εταίροι έχουν κάνει πολύ σημαντικά βήματα του έργου και έχουν ολοκληρώσει τα δύο προϊόντα που αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο του έργου.

Τα πρώτα αποτελέσματα του **VOLinACT** έχουν πρόσφατα δοκιμαστεί με εθελοντές και εκπαιδευτές πυρόσβεσης καθώς επίσης με οργανισμούς πολιτικής προστασίας από τις χώρες των εταίρων.

Έχουν συλλεχθεί ερωτηματολόγια ανατροφοδότησης και έχει αναφερθεί μεγάλο ενδιαφέρον για τις εκπαιδευτικές ενότητες και τα θέματα που διαπραγματεύονταν.

Οι φορείς που συμμετέχουν στο προ-πυλοτικό στάδιο του έργου έχουν αποκτήσει περισσότερη γνώση σχετικά με την ανάπτυξη καινοτόμου εκπαιδευτικού υλικού και παιχνιδιών και διευρύνουν τα τοπικά δίκτυα για βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων του **VolinAct**.

Οι εταίροι του VOLinACT συναντιούνται στην Τουρκία

Συνάντηση διακρατικού έργου στη Μούγλα της Τουρκίας στις 11 και 12 Απριλίου 2022

Οι εταίροι εργάστηκαν επί δύο ημέρες μαζί στις 11 και 12 Απριλίου. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης επικεντρώθηκαν σε θέματα σχετικά με τη διαχείριση του έργου, συμπεριλαμβανομένης της επικοινωνίας και της διάδοσης του. Οι εταίροι παρουσίασαν την εργασία τους σχετικά με την διάδοση του έργου μέσα στους οργανισμούς τους. Αυτό συμπεριλαμβάνει ενημέρωση του προσωπικού και των εθελοντών για την πρόοδο που έχει σημειωθεί καθώς επίσης συζήτηση για τα αποτελέσματα του έργου. Επιπλέον, σχεδίασαν μαζί τα Πυλοτικά Τμήματα Εκπαίδευσης.

Γι αυτόν το λόγο, υπό τον συντονισμό του Training 2000, οι εταίροι θα προσεγγίσουν 10 εθελοντές στις χώρες τους οι οποίοι θα συμπληρώσουν ερωτηματολόγιο μετά την πυλοτική δοκιμή. Κάθε εταίρος θα συντάξει μια εθνική έκθεση με βάση ένα πρότυπο που παρέχεται από το Training 2000.

Επιπλέον, η ατζέντα περιλάμβανε όχι μόνο εργαστήρια αλλά και πολιτιστικές δραστηριότητες. Έτσι, όλοι είχαν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα και να ανταλλάξουν ιδέες και προτάσεις. Επιπρόσθετα, υπήρξε ένα προγραμματισμός των μελλοντικών σταδίων και των επόμενων συναντήσεων.



Οι εταίροι πραγματοποίησαν επίσκεψη πεδίου στη Muğla, της Τουρκίας



Μετά τις θεωρητικές συζητήσεις του έργου, η ομάδα του VolinAct είχε μια επίσκεψη πεδίου στο Marmaris İcmeler όπου οι δασικές πυρκαγιές είχαν εξαπλωθεί κατά μήκος της ακτής το καλοκαίρι του 2021, καταστρέφοντας το φυσικό περιβάλλον και τουριστικά αξιοθέατα. Κατά την επίσκεψη, οι εταίροι παρατήρησαν ότι μετά την πυρκαγιά έχει γίνει πολλή δουλειά για να απαλειφθούν τα σημάδια ενός τέτοιου τραγικού γεγονότος.

Η δασική πυρκαγιά που ξεκίνησε στις 29 Ιουλίου στην περιοχή Μαρμαρίς της Μυγλα, διήρκεσε 9 ημέρες και κατέκαψε μια έκταση περίπου 11 χιλιάδων εκταρίων.

Μετά την ολοκλήρωση της φυσικής αναγέννησης, οι κεντρικοί και τοπικοί διοικητές ξεκίνησαν εργασίες αναδάσωσης των καμένων περιοχών σε συγκεκριμένα τμήματα.

Είστε έτοιμοι να ακούσετε περισσότερα για το "Παιχνίδι στρατηγικής για Android"?

Όπως σας είχαμε ενημερώσει στο προηγούμενο ενημερωτικό μας δελτίο (2), το έργο VolinAct συμβάλλει στις δραστηριότητες ευαισθητοποίησης για την εθελοντική πυροπροστασία δασών χρησιμοποιώντας ψηφιακές τεχνολογίες και τεχνολογίες ICT και έχει δημιουργηθεί ως ένα καινοτόμο παιχνίδι εφαρμογών για κινητά για πυροπροστασία.

Η πλατφόρμα παιχνιδιού παρέχει πληροφορίες, εργαλεία, ευκαιρίες και πρόσβαση στο εκπαιδευτικό υλικό μέσω του παιχνιδιού. Θα χρησιμοποιηθεί, επίσης, για την προώθηση δραστηριοτήτων, εκδηλώσεων, ευκαιριών και βασικών μαθημάτων στους εκπαιδευτές που εργάζονται με προγράμματα περιβαλλοντικής προστασίας και ευαισθητοποίησης για τις δασικές πυρκαγιές.

Υποστηρίζονται 6 διαφορετικές γλώσσες και 3 επίπεδα. Το σύστημα βαθμολογίας και ο εξοπλισμός υλοποιούνται καθώς επίσης και οι μοχλοί χειρισμού που είναι ενεργά εργαλεία για το παιχνίδι.

Στην κεντρική σελίδα υπάρχει η δυνατότητα πλοήγησης στις ιστοσελίδες των συνεργατών.

CONTACT WITH US

WEBPAGE <http://volinact.com/en>

E-MAIL volinact21@gmail.com

FACEBOOK <http://www.facebook.com/VolinAct>